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CATALOGUE ET PRIX au 01 janvier 2004 
QUI ET QUE SOMMES NOUS ? 

 
La crise de la société contemporaine, qui touche toutes les couches de la société, y compris l’Eglise, a pour cause 
profonde la séparation entre la morale et la connaissance, entre la Foi et la Science. 
Certains l’avaient pressenti et dit qui n’ont pas été crus. Fernand CROMBETTE l’avait bien compris. 
Beaucoup s’imaginent que l’homme est le résultat d’un long processus d’évolution, qu’il descend du singe par 
l’intermédiaire de chaînons divers et que le singe lui-même est le résultat de millions d’années d’une évolution 
aveugle. On « croit » aussi que la Terre n’est qu’une petite boule bleue, née par hasard au sein d’un des milliers 
de systèmes que devrait compter notre Univers … étendu à l’infini selon ce que l’on nous affirme. 
Perdu dans cet espace et noyé dans cette durée quasi illimitée, l’homme d’aujourd’hui ne saisit plus ou pas le 
sens de la vie, d’autant plus que la vision matérialiste du monde exclut toute notion de finalité -sauf matérielle- 
autant que toute foi religieuse, particulièrement catholique. 
Le CESHE-FRANCE entend contester scientifiquement et philosophiquement l’hypothèse athée d’une matière 
aveugle gouvernée par le hasard. 
Il soutient à l’inverse que le concept de Création, d’où les savants ont d’ailleurs tiré celui de « loi scientifique » 
(car pas de loi sans législateur), est le plus sûr garant pour guider la science contemporaine sur le chemin de la 
vérité théorique, comme de l’utilité pratique. Le divorce entre la Foi et la Science n’étant qu’un préjugé d’ordre 
philosophique, celui-ci, conscient ou non, amène : 
 

• à fourvoyer la recherche scientifique dans des impasses 
• à en vicier les applications concrètes 
• à mutiler certaines dimensions de l’esprit humain 
• à confiner la religion dans la sphère du subjectif  

   
Depuis 1980, le CESHE développe son action en plusieurs directions : 
 

• Il fait connaître l’œuvre de Fernand CROMBETTE (1880-1970), savant catholique français et 
précurseur de génie qui, en une synthèse remarquable, sut offrir une vision scientifique cohérente du 
monde, en accord total avec la Révélation. « La Foi, loin d’être l’éteignoir de la science et de l’esprit, 
en est la lumière véritable », avait-il coutume de dire. Cette confiance dans la valeur des Ecritures le 
conduisit à de brillantes découvertes concernant l’histoire et la forme de la Terre avant la dérive des 
continents due au Déluge Universel, l’histoire et la chronologie des Civilisations antiques, le caractère 
unique de la Terre au milieu de l’Univers …. Etc. 

• Par les travaux de ses membres poursuivis dans le même esprit, il stimule une activité scientifique 
originale dans le domaine de l’astronomie, de la physique, de la géologie, des sciences de la nature, de 
l’exégèse et des sciences humaines. Les études réalisées par Mr G. BERTHAULT dans le domaine de 
la sédimentologie démontrent particulièrement bien tout cela en remettant en question la géologie 
historique et par là l’hypothèse de l’Evolution des espèces pourtant largement répandue aujourd’hui. 

• Dans la ligne tracée par F. CROMBETTE, il s’attache à démontrer la vérité historique de la Bible par 
l’étude attentive de l’archéologie et de l’Histoire des Sciences humaines. Il atteste l’authenticité du texte 
sacré en recourant aux langues anciennes sur la base d’une méthode de lecture originale. 

• Il édite une revue trimestrielle « Science & Foi » ainsi que des cassettes audio et vidéo, publie des livres 
et cahiers et organise des séminaires, colloques et conférences. 

 
En s’appliquant à établir par des faits indubitables le caractère christocentrique de l’univers, le CESHE 
confirme la conviction que l’Ecriture -Livre Inspiré- et la Création -Œuvre Divine- ne peuvent se contredire. 
Ainsi la finalité inscrite dans la nature des choses manifeste-t-elle à nos yeux le sens de la vie sur Terre, 
comme de chaque vie particulière, exactement ordonnées au plan voulu par un Dieu aimant, Créateur et Fin 
de tout être et de toute chose. 
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AVIS AU LECTEUR 
 
 
 
Fernand CROMBETTE est né à LOOS-lez-LILLE le 24.09.1880 et est décédé à FROIDMONT (près de 
TOURNAI) en Belgique le 13.11.1970. Il n’a jamais signé ses œuvres  (plus de 40 forts volumes) autrement 
que par « Un Catholique Français » le seul titre qu’il revendiquait bien que ce soit aussi ses initiales. 
 

***** 
 
L’Œuvre magistrale de F.C. (+ de 16.000 pages) est le fruit d’une intelligence exceptionnelle et d’une 
volonté indéfectible, toutes deux animées par une confiance absolue dans la Parole de Dieu. 
 
 
Pour lui, parce que Dieu est la Vérité même, parce qu’Il ne peut ni Se tromper ni nous tromper, la Bible dit 
vrai et les fondements de l’inerrance biblique doivent pouvoir être établis rationnellement. 
Un verset du Psaume LXXIV (Vg LXXIII) va lui en donner au départ l’occasion : « Cependant Dieu, notre 
Roi, dès avant les siècles, a opéré le salut au milieu de la Terre ». Le salut du genre humain ayant donc du 
s’opérer à Jérusalem, F.C. va montrer la réalité de ce verset dans les trois premiers volumes de son «  ESSAI 
de GEOGRAPHIE … DIVINE ». 
 
 
Encouragé par ce résultat, il entreprend ensuite une recherche égyptologique extrêmement poussée dans le 
but de vérifier la chronologie biblique. A cette occasion il élabore une nouvelle méthode de lecture des 
hiéroglyphes égyptiens au moyen du copte ancien monosyllabique et, plus tard, déchiffrera par cette 
même méthode le hittite et le crétois. 
 
 
Un miracle, relaté dans une inscription crétoise mais dont il trouve la confirmation dans des inscriptions 
égyptienne (du Moyen Empire), « miracle concernant un fait biblique mais que ne mentionne pas le texte 
classique » l’incite à tenter de lire l’hébreu biblique par cette même méthode du copte ancien 
monosyllabique, langue que Moïse devait parler car élevé à la cour du Pharaon. 
Et en effet, FC va montrer que l’auteur du Pentateuque écrivit les textes sacrés au moyen des lettres 
hébraïques inventées par le patriarche Joseph, fils de Jacob et grand Vizir d’Egypte sous le Pharaon Apophis 
(Khaion) (XV dynastie). Cette invention est effectivement signalée par plusieurs cartouches. 
 
 
 
Les études du CESHE ont amené à constater la cohérence des résultats obtenus par FC tant en ce qui 
concerne l’histoire des peuples d’Egypte que celle des Hittites, des Crétois et du peuple élu, résultats qui 
corroborent ainsi l’authenticité de la Bible. 
 
 
Par ailleurs la traduction, faite par FC, des onze premiers chapitres de la Genèse, par sa méthode, outre 
qu’elle permet une nouvelle avancée théologique, permet de mieux comprendre, surtout de façon plus 
détaillée, le récit mosaïque, sans aucune contradiction avec le texte classique. Cela nous incite cependant à 
aborder ce contexte avec toute la prudence nécessaire. Nous poursuivons donc ce travail avec toute 
l’humilité exigée par une telle entreprise. 

 
Mais la volonté la plus méritoire de FC fut de subordonner son Œuvre au jugement sans appel du Magistère 
catholique et de l’Eglise. Ce qu’il tenta  cependant sans succès, malgré plusieurs essais. Suivant sa volonté 
nous avons suivi cette voie. Le dossier complet a donc été déposé au Vatican. 
Aux amis qui le fréquentaient il affirmait : « Si l’Eglise trouve des erreurs théologiques dans ce que j’ai fait, 
je brûlerai tout » : …  30 années de labeur !!! 
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LISTE des PUBLICATIONS et des PRIX au 01 janvier 2004 
 
(Sous réserves de modification). Le CESHE se réservant le droit de réviser cette liste ainsi que les prix 
indiqués ci après. Ouvrages disponibles jusqu’à épuisements des stocks.  
 

Lors des commandes, prière de bien vouloir indiquer la référence, le titre et le prix en €. 
 

Toute commande doit être accompagnée du  règlement (chèque bancaire en euro ou virement) 
 

Pour les commandes venant de pays autres que la FRANCE ou la Belgique, un  TRANSFERT SWIFT 
couvrant  le coût de la commande + le port (voir ci-dessous) doit être fait  au numéro de compte suivant : 

> FRANCE :  Compte CESHE FRANCE  , n° 30076  02946  21279100200  87 
du  CREDIT du NORD, Marquillies, 59000 LILLE (France) 

SWIFT :  NORD  FRPP 
> BELGIQUE :  FORTIS BANK , compte n° 275 - 0454760 - 69 

 
► Port : gratuit à partir d’une commande de 35 €. En dessous ajouter 2,5 € à votre commande. ◄ 

 
OUVRAGES GENERAUX les nouveautés sont en ROUGE   PRIX 

     ↓ 
Réf. 1.01 Fernand CROMBETTE et son Œuvre.  (R.Hertsens) 
  Plaquette imprimée. 21 x 14,5 – 67 pages 
  Survol rapide des diverses parties de l’œuvre de F.C par l’auteur 
  qui l’a particulièrement bien connu.         6 € 
 
Réf. 1.02 SI LE MONDE SAVAIT …  (Noël DEROSE) 
  Livre imprimé. (2e éd.). ISBN 2-9600093-0-4 . 345 pages (23x16,5) 
  Biographie illustrée de FC. 
  Accompagnée d’une présentation claire de chaque ouvrage de FC 
  Excellente synthèse du contenu des 16.000 pages écrites par FC.    24 € 
 
Réf. 1.03 « Introduction et Approche de la « Révélation de la Révélation »  (Alain TILLOY) 
  Cahier dactylographié. 30 x 21.  38 pages 
  Texte d’une conférence donnée en 1977. Toujours d’actualité.       7 € 
 
Réf. 1.04 Copies schématisées des CARTES. 
  Atlas de FC.(Géographiques et Historiques)  (Dr. P. CRYNS) 
  11 cartes + 1 cahier 30 x 21. 76 pages 
  Bon instrument de travail, complément indispensable des ouvrages géographiques 
  égyptologiques et astronomiques. Travail minutieux qui reprend les données 
  principales des cartes élaborées par FC.        29 € 
 
Réf. 2002/1.05 L’Histoire d’EGYPTE en Tableaux Chronologiques, selon F.C      30 € 
  36 tableaux couleurs. A4. Alain Fournier 
 
Réf. 1.06 CDROM Planches, cartes et doc. Originaux de FC. Les 102 cartes de l’Atlas 
  En couleur. Imprimables. Complément indispensable à la « Géo divine »    50 € 

***** 
 
►  OUVRAGES ORIGINAUX de Fernand CROMBETTE 
 
  LIVRE DES NOMS DES ROIS D’EGYPTE. (copie des manuscrit de la main de l’auteur) 
  Fac-similés des manuscrits de l’auteur en écriture typographique. 
  La série comprend 14 tomes dont les 5 premiers sont disponibles. 
  FC y commente l’identification des cartouches des rois et des reines 
  avec leur traduction. Il revoit la chronologie et propose une histoire 
  captivante de l’Egypte depuis sa fondation. 
 

© CESHE 2004/  catalogue, p.3 
 



 
Réf. 2.01 TOME I.     Le prédynastique. Dyn. 1 et 2.   304 pages  37 €  
Réf. 2.02 TOME II.    Les dynasties 3, 4 et 5.   456 pages               48€
  voir ci-dessous 
Réf. 2.03 TOME III.   Les dynasties 6, 7, 8, 9 et 10  452 pages  48 € 
Réf. 2.04 TOME IV    Les dyn. 11, 11 b, 12, 12b, de Cusae.  605 pages               66 €   
Réf. 2.05 TOME V     Les dynasties 13 et 14   466 pages  48 € 
 
Réf. 2003/2.01 TOME 1 Prédynastique, Dynasties 1 et 2  180 pages 
    Version dactylographiée en couleur    70 € 
Réf. 2004/2.02 TOME 2 Dynasties 3, 4, et 5 
    Version dactylographiée en couleurs  

à paraître début 2.004      45 € 
 
Réf. 2.15 DICTIONNAIRE COPTE-LATIN et LATIN-COPTE 
  Livre 23 x 16,5. 299 pages.  ISBN 2-9600246-4-8 
  Réalisé  en lettres coptes et latines selon le manuscrit de FC. 
  Indispensable pour exploiter la méthode mise au point par FC, 
  que ce soit pour l’égyptien, le crétois, etc.. ainsi que pour la 
  traduction de l’hébreu biblique.        62 €  
 
Réf. 2.16 PETIT DICTIONNAIRE DES HIEROGLYPHES EGYPTIENS. 
  Cahier 30 x 21. 460 pages. Dessins à la main. 
  Conduit au déchiffrement des hiéroglyphes de manière systématique. 
  Nécessite l’utilisation du 2.15 pour poursuivre.                   72 € 
 
Réf. 2.17 CHRONOLOGIE DE L’EGYPTE PHARAONIQUE 
  Typographie. Cahier 30 x 21. 306 pages. ISBN 2-9600093-7-1    50 € 
 
  LA VERIDIQUE HISTOIRE DE L’EGYPTE ANTIQUE (Résumé) 
  Livres imprimés avec cartes couleurs. 23 x 16,5. 
Réf. 2.18 TOME    I.  Début de l’histoire d’Egypte. ISBN 2-9600093-3-9. 425 p.    32 € 
Réf. 2.19 TOME   II.  Moyen Empire. Joseph. ISBN 2-9600093-4-7. 325 p.    32 € 
Réf. 2.20 TOME  III. Nouvel et Bas Empire. ISBN 2-9600093-5-5. 400 p.    34 € 
 
  CLARTES SUR LA CRETE. 
  En trois volumes dont seul le TOME I est actuellement disponible. 
Réf. 2.21 TOME I. Typographie, cahier 30 x 2. 440 pages. (en deux volumes) 
  Où l’on voit que la CRETE a été liée étroitement à l’Egypte et que les langues 
  de ces deux pays sont également liées. Déchiffrement du fameux disque de 
  Phaistos et explication des dynasties minoenne. L’origine des Basques.    47 € 
 
Réf.2.24 -2.25 LES HITTITES (Le VRAI VISAGE DES FILS DE HETH) 
  En deux volumes. FC fut le premier à découvrir l’histoire exacte de ce peuple 
  à partir du relief de Djerablous qu’il décrypte. Il y dresse la liste complète des 
  rois Hittites et traduit la « bulle » de Tarkondemos ainsi qu’un sceau hittite 
  connu. On y trouve la voie du déchiffrement de l’Etrusque. 

Fac-similé. 30 x 21. 830 pages.         78 € 
 
  SYNTHESE PREHISTORIQUE et ESQUISSE ASSYRIOLOGIQUE 
  Etude critique de la préhistoire. Le TOME II clarifie l’histoire postdiluvienne 
  et l’histoire assyrienne. 
 
Réf. 2.26 TOME  I.  Typographie. 23 x 16,5. 289 pages. ISBN 2-9600246-2-1.     34 € 
Réf. 2.27 TOME II. A paraître. 
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ESSAI DE GEOGRAPHIE … DIVINE. 
  Ce sont les premiers ouvrages écrits par FC. Cartes en couleur. 
  Géographie Ante- et Post-diluvienne. Un document. 
Réf. 2.28 TOME   I.  Typographie avec cartes couleur. Cahier 30 x 21. 295 pages.    55 € 
Réf. 2.29 TOME  II.  A paraître 
Réf. 2.30 TOME III. A paraître    
Réf. 2.31 L’Ile de PAQUES. (Tome 4a de « Essai de géographie … divine) 
  Fac-similé. 30 x 21. 299 pages. 
  Où l’on apprend l’emplacement initial exact de Pâques sur le 
  continent primordial reconstitué. Les statues et les tablettes pascuanes.     28 € 
Réf. 2.32 L’ATLANTIDE. Tome IVb comme ci-dessus. 
  Typographie avec cartes en couleurs. Cahier 30 x 21. 288 pages 
  Détermination de son emplacement exact. Le voyage des Argonautes. 
  Le cataclysme qui l’a englouti, le passage de la Mer Rouge. Captivant.     57 € 
 
Réf. 2.33 GALILEE AVAIT - IL TORT ou RAISON ? 

2.34 Deux volumes. Fac-similé 30 x 21. 760 pages. 
Les conséquences des deux expériences de Michelson (1887 et 1924) 
 qui furent occultées pour le grand public. Les deux mouvements de la 
Terre au centre du système. Le géocentrisme. Avec la description et l’ 
explication de certains miracles astronomiques de l’A.Testament.     78 €  
 

Réf. 2.36 LA GENESE A REDECOUVRIR. 
  4e Ed. (anciennement La Genèse, cette incomprise) 
  Livre imprimé. 23 x 16,5. 123 pages. ISBN 2-9600246-3-X 
  Dépouillé des annotations techniques inhérentes à la traduction   
  littérale, ce livre présente le texte des 11 premiers chapitres de 
  la Genèse par FC. Sans contredire la Vulgate, cette traduction 
  apporte bien des détails intéressants sur la Création.       20 € 
 
Réf. 2.37 JOSEPH, MAÎTRE DU MONDE et MAÎTRE ES-SCIENCES. 
  Livre imprimé. 23 x 16,5. 250 pages. ISBN 2-9600093-1-2 
  Préfiguration de NSJC, le Joseph biblique est peu connu. 
  En plus, le nom de ce personnage passionnant n’a pas été 
  « repéré » par l’Egyptologie. FC le retrouve par l’étude serrée 
  des cartouches royaux de la fin du Moyen Empire.       27 € 
 
Réf. 2.38 CHAMPOLLION N’A PAS LU LES HIEROGLYPHES. 
  Cahier dactylographié. 30 x 21. 60 pages. 
  Titre provocateur que nous regrettons. C’est en fait le  
  Post-scriptum des 15 volumes de l’étude « Le livre des NOMS 
  DES ROIS D’EGYPTE ».             9 € 
 
Réf. 2.41 LE CHRIST ET LA FRANCE. 
  Typographie. 30 x 21. 130 pages. 
  Etude historique inachevée à la mort de FC. Partie concernant 
  Clovis, ses prédécesseurs et ses successeurs.        11 € 
 
Réf. 2002/01/2.42 LA REVELATION de la REVELATION. Tome 1. 
  Version dactylographiée. 400 pages. Cartes en couleurs.       60 € 
 
Réf. 2003./2.43 LA REVELATION de la REVELATION. Tome 2 
  Version dactylographiée. Couleurs. 240 pages        40 € 
 
Réf. 2002/05/2.44 LA METHODE DE FERNAND CROMBETTE 
  Petit guide pratique pour la lecture de l’hébreu par le copte 
  80 pages – Typographie et couleurs.  Nouvelle version 

Claude Alain – Alain Fournier                       28 € 
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OUVRAGES ORIGINAUX – EXTRAITS. (FC) 
 
Réf. 3.181 LA TOUR DE BABEL. Extrait de 2.18. 
  Typographie. 30 x 21. 32 pages. 
  L’épisode de la confusion des langues selon les Hiéroglyphes égyptiens 
  (voir également cahier 4.07)           8 € 
 
Réf. 3.211 LA TRADUCTION DU DISQUE DE PHAISTOS. Extrait de 2.21. 
  Dactylographié. 30 x 21. 92 pages. 
  Une énigme résolue ! Dédale et Icare.        11 € 
 
Réf. 3.241 BREVE HISTOIRE DES HITTITES. Extrait de 2.24 
  Fac-similé. 30 x 21. 130 pages         14 € 
       
Réf. 3.371 JOSEPH, ANALYSTE DU LANGAGE. Extrait de 2.37 
  Typographie. 30 x 21. 74 pages. 
  L’invention de l’alphabet en lettre hébraïque pour éliminer le 
  caractère magique des hiéroglyphes.        9 € 
 
►  SERIE SCIENTIFIQUE. 
 
Réf. 4.01 VUE D’ ENSEMBLE SUR LA GEOGRAPHIE DIVINE de FC 
  Par (+) Guy de la Tour d’Auvergne – x22. Dactylographié. 30 x 21 
  30 pages + 90 cartes. 
  Synthèse de l’ouvrage original (2.28).      11 € 
 
Réf. 4.02 CHRONOLOGIE BIBLIQUE et des PATRIARCHES ANTEDILUVIENS. 
  Par Noël Derose et Emile Mugnier. Dactylographié. 30 x 21. 
  19 tableaux. 
  Chronologie des patriarches jusqu’à NSJC et des successeurs de NOE.    11 € 
 
Réf. 4.031 LES AGES PREHISTORIQUES d’après FC. 
  PREHISTOIRE TRANSFORMISTE ou … BIBLIQUE 
  Par G. de la Tour d’Auvergne (+), X-22, G.Berthault, X-45 
  Y.Nourissat, X-61, D.Tassot, Mines 67. Typograpjie. 30 x 21. 140 pages. 
  ISBN 2-9600246-0-5 
  Procès de l’évolutionnisme, amas d’hypothèses erronées. Reévision de 
  l’Histoire de la Géologie.           18 € 
 
Réf. 4.032 Les AGES PREHISTORIQUES selon FC. 
  G. de la Tour d’Auvergne (+). Dactylographié. 30 x 21. 27 pages  
  Les diverses datations avec les divers chronomètres. Extrait de 4.03                     8  € 
     
  
Réf. 4.04 LA LECTURE DE LA BIBLE selon FC. 
  Raoul Kuhn, Ing. et Lic. es Lettres. Dactylographié. 30 x 21. 70 pages. 
  Commentaires sur la lecture FC des 11 premiers chapitres de la Genèse.    15 € 
 
Réf. 4.05 LES FLEAUX D’EGYPTE et le PASSAGE de la MER ROUGE. 
  N. Derose. Dactylographié. 21 x 14,5. 47 pages.  
  Description de ces événements relatés par la Bible.          8 € 
 
Réf. 4.07 L’ ORIGINE et la CONFUSION DES LANGUES. 
  D. Tassot. Dactylographié. 30 x 21. 41 pages. 
  Etude étymologique sur les racines consonnantiques des langues. 
  Explication de la confusion babélienne.         11 € 
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Réf. 4.08 PARLONS HIEROGLYPHES. 
  R. Hertsens. Dactylographié. 30 x 21. 51 pages. 
  Critique de la méthode Champollion. Les hiéroglyphes ne sont 
  pas des lettres. Le piège de Rosette. Explication de la méthode FC.        9 € 
 
Réf. 4.09 LA RESTRUCTURATION STRATIGRAPHIQUE. 
  G. Berthault. X-45. Plaquette dactylographiée. 30 x 21. 18 pages. 
  Réflexions consécutives aux expériences sur ce plan.          6 € 
 
 Réf. 4.10 L’ATLANTIDE. (son effondrement, l’Exode, les Argonautes, l’Océan Scythique) 
  E. Broëns, ing. Typographie. 30 x 21. Avec Cartes. 151 pages. 
  Travail original à partir des études FC mais aussi de l’étude  
  relatives aux peuples de l’Antiquité.          18 € 

 
Réf. 4.11 L’ENIGME DE LA PIERRE DE PALERME. 
  R.Hertsens. Plaquette Imprimée. 21 x 14,5. 43 pages. ISBN 2-9600093-6-3 
  Suite à la reconstitution faite par FC. Prouve l’exactitude de la méthode FC. 
  pour lire les hiéroglyphes. Historique des 5 premières dynasties.                     9 € 
 
Réf. 4.12 SYNTHESE de « CLARTE SUR LA CRETE » 
  N.Derose. Typographie. 30 x 21. 48 pages. 
  Présentation des 3 volumes originaux de FC.          8 € 
  
►  YVES NOURISSAT (x-65)explique Fernand CROMBETTE. 
 
Réf. 4.51 UN SAVANT FRANÇAIS …. 
  (…jette une lumière nouvelle sur les hiéroglyphes égyptiens – Exemple de 
  traduction d’inscription hiéroglyphique – Origine de l’Alphabet. 
  Dactylographié. 30 x 21. 92 pages.         15 € 
 
Réf. 4.52 CONTRIBUTION DE FC. AU PROGRES DE L’ASTRONOMIE. 
  Dactylographie. 30 x 21. 26 pages.           9 € 
 
Réf. 4.53 ESSAI SUR LA FORMATION DE LA TERRE. 
  (Son relief – Le peuplement) 
  Dactylographié. 30 x 21. 38 pages.                        9 € 
 
 Réf. 4.54 LA LANGUE COPTE, PREMIERE LANGUE BIBLIQUE. 
  Dactylographié. 30 x 21. 20 pages.                        8 € 
 
►  SERIE GRAND PUBLIC (résumés très condensés) 
  Jusqu’à épuisement du stock. 
Réf. 5.01 LA GEOGRAPHIE … DIVINE.  24 pages         6 € 
Réf. 5.02 L’ŒUVRE EGYPTOLOGIQUE. 51 pages         9 € 
Réf. 5.03 GALILEE   40 pages         8 € 
Réf. 5.04 Intr. A la REVELATION  32 pages         6 € 
Ref. 5.06 JOSEPH   13 pages         4 € 
Réf. 5.07 Les Fils de HETH  12 pages         4 € 
Réf. 5.08 Synthèse PREHISTORIQUE 24 pages         6 € 
Réf. 5.09 Idées Principales Pâques & Atlant.          6 € 
Réf. 5.10 Des Langues Anciennes … 15 pages         4 € 
Réf. 5.15 La lecture des caractères hébreux 
  par le Copte. Derose et Mugnier. 
  Dactylographié.    23 pages.        5 € 
Réf. 5.21 PAQUES et l’ATLANTIDE 69 pages.        8 € 
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►  SCIENCE & FOI / LES NOUVELLES DU CESHE (NdC) 
 
Réf. 6.01 NdC.   6 à 9            8 € 
Réf. 6.02 NdC 10 à 13                         8 € 
Réf. 6.03 NdC 14 à 16  +   S & F   1 et 2          8 € 
Réf 6.04  Collection complète S & F (de 3 à 62) sauf 2 n° épuisés (1, 2, 19)               155 € 
  Donne droit à l’abonnement pour l’année en cours. Il en reste 8 !!!   
          
  Articles de fond très intéressants. Une mine d’or !      
 
►  OUVRAGES COMPLEMENTAIRES 
 
 
Réf. 7.01 ILLUSIONS ET VERITE.  G.Berthault, x- 45. 
  Plaquette impriméé. 21 x 15 – 42 pages. 
  A partir des expériences de l’auteur en sédimentologie.       6 € 
 
Réf. 7.02 LE MAL DU MONDE & L’ ESSENTIALISME. M. François (+). 
  Dactylographié. 30 x 21. 42 pages 

Véritable traité d’écologie vraie.                        8 € 
 
Réf. 7.03 L’ETHER. (agent universel des forces de la Nature et constituant substantiel) 
  Y.Nourissat, x-61. Dactylographié. 30 x 21. 77 pages. 
  Historique des conceptions cosmologiques et critique de la physique moderne.    13 € 
 
Réf. 7.04 LES HEURES SAINTES (écrits posthumes de FC) 
  Dactylographié. 30 x 21. 50 pages.  
  Méditations intimes entre 1945 et 47.                        8 € 
Réf. 7.06 LA NATURE EST SACREE. M. François        11 € 
 
Réf. 7.05 Y A-T-IL EVOLUTION PROGRESSIVE DES ETRES VIVANTS ? 
  J.Foucher. Dactylographié. 30 x 21. 32 pages.         6 € 
 
Réf. 7.07 PRIMAUTE ABSOLUE ET UNIVERSELLE DE NSJC. 
  Pr. G. Chabot (+). Dactylographié. 30 x 21. 188 pages.       21 € 
Réf. ***  A L’IMAGE DE DIEU  D.Tassot        11 € 
 
►  ENGLISH BOOKS & TEXTS. 

Réf. 11.02 IF THE WORLD ONLY KNEW. (N.Derose) (see 1.02) 
  Printed. 23 x 16,5. 361 pages. 
  Illustrated biography of F.Crombette. A presentation of each work of FC.     32 € 
 
Réf. 12.36 A REDISCOVERY OF GENESIS (F.C) (see 2.36) 
  Printed. 30 x 21. 105 pages.          18 € 
Réf. 14.01 DIVINE GEOGRAPHY                        11 € 
     
Réf. 14.03 PREHISTORY according to F. Crombette 
  Printed. Brochure 30 x 21. 148 pages         18 € 
  
Réf. 14.05 THE PLAGUES OF EGYPT. THE PASSAGE OF THE RED SEA. 
  Printed. Brochure 30 x 21. 40 pages           8 € 
Réf. 14.12 SYNTHESIS of “LIGHT ON CRETE” 
  Printed brochure 30 x 21. 66 pages.           9 € 
Réf. 15.09 Easter Island, Atlantide.           10 € 
Réf.  17.03 ETHER. AGENT OF NATURE FORCES (see 7.03) 

Typed. Brochure 30 x 21. 55 pages.                      12 € 
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NOTES DOCUMENTAIRES ET OUVRAGES DIVERS. 
 
Réf. YN/2/8501/02 L’univers est-il géocentrique         1 €  
Réf. YN/6/8801/04 Galilée avait-il tort ou raison ?         1 € 
Réf. YN/3/8503/05 Ether, géocentrisme et Relativité            1 € 
Réf. DG/1/8505/08 Comment lire l’hébreu par le copte            1 € 
Réf. GB/2/8601/09 Les mesures des parallaxes des étoiles        1 € 
Réf. DT/1/8603/10 Feuilles documentaires sur les expériences de Michelson      1 € 
Réf. GB/3/8809/12 La perestroika géologique          1 € 
Réf. RK/1/7701/13 Le miracle rétro-solaire d’Isaïe         1 € 
Réf. ND/1/7011/15 La théologie du Bx Jean Duns Scot         1 € 
Réf. FC/1/7011/15 Déclaration liminaire à l’ouvrage exégétique (par F.Crombette)     1 €  
Réf. FC/2/7011/17 Un peu d’étrusque          1 € 
 
Pour les ouvrages (en resumé)  
De Paula  Haigh 
 Solange Hertz 
 Piazzi  Smith 
Les textes de nos diverses conférences 
Les cassettes audio     Veuillez bien nous consulter. 
 
 
 
NOUVEAUTES  2004 
 
Réf. 2002/tc/05/1 L’Histoire du Monde en TABLEAUX CHRONOLOGIQUES selon 

l’œuvre de Fernand Crombette et l’Histoire des Civilisations. 
   Ch.Jordan – A.Fournier 

En cours. Il y a actuellement 6 tableaux terminés. 20 tableaux à venir. 
Prix par tableaux en couleurs         3 € 

 
Réf. 2002/05/3  GRAMMAIRE HEBRAÏQUE. 
   Par Mr l’Abbé Ladvocat. Ed Mequignon. Paris 1832 
   Fac similé d’un ouvrage très difficile à trouver.    12 € 
 
 
EN PREPARATION  (à paraître courant 2004)   (Les prix indiqués sont ceux de la souscription) 
 
Réf. 2002/03/11  Le problème des CHRONOLOGIES. Dactylographie des conférences  
   données lors du colloque de Montmartre en avril 2002 
   Alain Fournier – Christian Jordan.       5 € 
 
Réf. 2002/04/11  LES CIVILISATIONS.  
   Naissance, fonctionnement, déclin et disparition. 
   Avec tableaux en couleurs et diverses annexes comportant  
   une analyse de l’époque actuelle.  

Dactylographie.  Alain FOURNIER     40 €  
 
Réf. 2004/2.03  Livre des Noms des Rois d’EGYPTE 
   Tome 3. Dactylographié. En couleur.      40 € 
Réf. 2004/ 2.04  Tome 4. Dactylographié. En couleur.      40 € 
 
   Les mêmes en CD ROM (Tome 1, 2, 3, 4)   Prix non encore fixé 
   Collection des « Science & Foi » en CD ROM  ‘ ‘ 
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OUVRAGES HORS CESHE. 
 
►  LES PUBLICATIONS DE JACQUES DELACROIX. 
 
DE L’ ETINCELLE A L’ AURORE (Roman)       14,00€ 
 
COMPLOT CONTRE L’ HOMME (Roman) T.1       21,00€ 
QUAND LA LUMIERE JAILLIT DES TENEBRES (Roman) T.2     23,00€ 
Les deux groupés           30,00€ 
 
ATTENTAT DU 11 SEPTEMBRE 2001 : A QUI PROFITE LE CRIME ?    23,00€ 
 
DE LA BANQUEROUTE DE LA SOCIETE A IRRESPONSABILITE ILLIMITEE : LES USA ! 21,50€ 
 
NAUFRAGE D’ UN SYSTEME         22,00€ 
 
LA QUESTION DE L’ OR POUR LA HAUTE FINANCE INTERNATIONALE   13,00€ 
 
ALERTE SUR LE MARCHE DES ACTIONS         6,00€ 
 
CARNET D’ INFORMATIONS ECONOMIQUES, GEOPOLITIQUES ET STRATEGIQUES  
N°7 – ECONOMIE          12,00€ 
 
 
 
►  LES OUVRAGES DU Dr PHILIPPE CASPAR 
 
Nous consulter pour la liste complète 
 
L’ EMBRYON AU IIème SIECLE         15,00€ 
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